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"Stop alle pellicce":

animalisti in strada

contro bergamasche‐Foto
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Ubi studia l'acquisto

dell'ex Antonveneta

E pensa al “bancone”

IL CARAVAGGIO

Aeroporto di Orio:

decollano passeggeri

e merci, calano i voli
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L'INTERROGAZIONE

La Lega Nord torna all'attacco sulla situazione di cascina Ponchia, occupata da oltre un anno. Il Carroccio ha

presentato un'interrogazione in cui chiede certezze all'amministrazione sul futuro dell'edificio al

Monterosso.

Lega: “Cascina Ponchia,
disagi per i residenti
Deve essere sgomberata”

AGGIUNGI UN COMMENTO

Tweet La Lega Nord torna all'attacco sulla

situazione di cascina Ponchia, occupata da

oltre un anno. Il Carroccio ha presentato

un'interrogazione in cui chiede certezze

all'amministrazione sul futuro dell'edificio al

Monterosso. “I residenti continuano a

segnalare attività illecite e che disturbano il

vicinato – si legge nel documento

sottoscritto dal capogruppo Alberto Ribolla ‐. Un gruppo di cittadini di via Ponchia, stanchi ed

esasperati della situazione venutasi a creare da oltre un anno, hanno scritto una lettera in cui si

legge: “Gli occupanti abusivi autogestiscono tra l'altro una sorta di ristorazione e servizio bar

aperto tutta la notte senza soluzione di continuità con simpatiche conseguenze come un via vai

ininterrotto di ubriachi, che urinano sotto le nostre finestre, con cumuli di spazzatura e

fastidiose inalazioni, e con insulti irripetibili se chiedi di poter dormire almeno qualche ora.

Sappiamo che la proprietà deve essere alienata dal Comune di Bergamo, ma è inaccettabile che

cittadini e contribuenti siano costretti a vivere questo continuo disagio che li priva del dovuto

riposo e tranquillità tra le loro mura domestiche. Certi che questa situazione non possa più

essere ignorata, ma denunciata con forza per tutelare noi cittadini, e per il decoro del nostro

quartiere, la ringraziamo per la dovuta attenzione e speriamo di avere delle risposte da parte

delle competenti autorità. Vorremmo sapere se tuttora l'assessore alla Sicurezza Sergio Gandi

ritenga che i cittadini del quartiere di Monterosso convivano tranquillamente con il centro

sociale abusivo che si è creato all’interno di Cascina Ponchia e se può ancora affermare che

nessuna segnalazione di negatività sia pervenuta dai residenti, con quali basi possa affermare che

“il quartiere voglia che la cascina sia destinata ad attività sociali” e se, per queste ultime, si

intenda il mantenimento della situazione ex quo, ovvero del centro sociale abusivo ed

indisturbato, quali siano le attuali intenzioni dell’amministrazione cittadina, a 7 mesi

dall’insediamento della nuova giunta, ed in particolare: se Cascina Ponchia verrà o meno

eliminata dal piano delle alienazioni, quale progetto vedrebbe coinvolta Bergamo Infrastrutture

Spa o se, quindi, non intenda procedere ad alcuno sgombero”.
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